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Cuando se 
extrae el CAP

CAP

Puerto de 
Carga

Styler Deco

Botón (luz LED de estado)
Al presionar el Botón o una vez el dispositivo esté conectado a la corriente a 
través del Puerto de carga, el estado de carga del dispositivo se encenderá.

Cargue el dispositivo antes de su primer uso.
Tarda aproximadamente 2 horas en cargarse por 
completo, y queda disponible para usarlo por 25 
unidades de tabaco aproximadamente
(el número de unidades de tabaco puede variar de acuerdo 
con el entorno de uso).

Cobertura de la pieza 
de inserción de la 
unidad de tabaco

Use únicamente el Cable USB y el Adaptador de
Corriente CA diseñado para lil SOLID™ 2.0 que viene 
con su dispositivo.

Cuando el dispositivo se está cargando, la luz LED
de estado se ilumina.
• La luz LED de estado parpadea mientras el dispositivo se carga.
•  La luz LED de estado se apaga cuando el dispositivo esté  

completamente cargado.

*    Debido a la naturaleza de las piezas usadas para la luz LED de estado,
la brillantez y color de las luces LED puede variar levemente.

Azul 

100~60%

Azul Claro 

60~30%

Naranja 

30~1%

Rojo 

necesita ser 
cargado

1. Nombre y componente de cada pieza

Puede cargar su dispositivo siempre que sea 
conveniente sin importar el estado de carga de
la batería.
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2. Contenidos de la caja

Dispositivo lil SOLID 2.0

Kit del Usuario
Guía de Usuario, Advertencias de Seguridad e Instrucciones y Garantía

Cable USBAdaptador de 
Corriente CA

Limpiador 
Dual
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3. Advertencias de Seguridad e 
    Instrucciones
Lea cuidadosamente todas las instrucciones 
en esta Guía de Usuario antes de usar el 
dispositivo para que funcione de manera 
segura y correcta.

Las Advertencias de Seguridad e Instrucciones 
incluidas en esta Guía de Usuario no pueden 
cubrir todas las posibles condiciones y 
situaciones que podrían presentarse durante 
el uso del dispositivo. Se debe actuar con 
precaución y cuidado cuando se use o realice 
mantenimiento a cualquier producto
electrónico personal.

Conserve estas Advertencias de 
Seguridad e Instrucciones para 
futuras consultas, ya que contienen 
información importante.
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• No utilice el dispositivo con el CAP retirado.
• Tenga cuidado de no dejar caer el dispositivo 
   en el agua.
•  Este producto no contiene piezas que el usuario 
   pueda reparar por sí mismo. No intente abrir, modificar,  
   desarmar ni reparar la batería o ningún componente   
   de este dispositivo.
• Si el dispositivo parece estar dañado, modificado, 
  desarmado, manipulado o sumergido en líquido
  después de su compra, no lo utilice.
•  No toque el dispositivo, el Adaptador de Corriente 

CA y el Cable USB si estos se sobrecalientan, 
emiten humo, se incendian, producen chispas o se 
queman.

• No use el dispositivo si este ha estado expuesto 
  a calor excesivo.
• No conecte el dispositivo a través de alambres 
  eléctricos u otros materiales metálicos. 
  Hacer esto puede causar daño.

Dispositivo electrónico y batería

     El incumplimiento de estas instrucciones 
puede resultar en lesiones personales.
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•  No utilice el dispositivo en lugares donde se  
encuentren materiales, líquidos o gases  
inflamables, ni en condiciones de alto suministro 
de oxígeno.

  Hacerlo puede resultar en peligro de explosión.
•  El dispositivo, el Adaptador de Corriente CA y el 

Cable USB no deben ser expuestos a líquidos, aceites, 
solventes, etc. No toque el dispositivo o sus piezas 
si el mismo está mojado o ha sido sumergido en 
algún líquido, aceite, solvente, etc.

• No limpie el dispositivo con líquidos, aceites, 
solventes, etc.

•  Debe tener cuidado que no entren materiales extraños 
en la parte de inserción de la unidad de tabaco. 
No utilice el dispositivo si no se han eliminado las 
partículas extrañas.

•  Si el líquido que sale del dispositivo entra en contacto 
con la piel, lave la zona afectada, incluidas las manos, 
y no se toque los ojos. En caso de que cualquier líquido 
entre en contacto con los ojos, lávelos inmediatamente 
con agua limpia durante al menos 15 minutos y 
busque atención médica.
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•  Solo use las unidades de tabaco Fiit™ diseñadas 
  específicamente para el dispositivo lil SOLID. 
  El desempeño del dispositivo no está garantizado   
  si lo usa con otros consumibles.
•  No modifique las unidades de tabaco Fiit de manera 

alguna o añada sustancia alguna a las unidades de 
tabaco Fiit. Hacerlo puede causar lesión.

•  Mantenga el dispositivo, el Cable USB, el Adaptador 
de Corriente CA y las unidades de tabaco fuera del 
alcance de los niños y mascotas en todo momento. 
Precaución: Los niños pueden tragarse las piezas.

•  Este dispositivo está diseñado para ser utilizado por 

•  No utilice el dispositivo si la batería tiene alguna 
fuga.

• Únicamente use el Cable USB y el Adaptador 
de Corriente CA diseñados para lil SOLID 2.0.            
No utilice otros cables y adaptadores de corriente 
– hacerlo podría dañarlo.

• Cargue el dispositivo electrónico solo en interiores,
  como se indica con el símbolo .
Uso y almacenamiento
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adultos únicamente. Los menores de edad no deben 
usar el dispositivo bajo ninguna circunstancia.

•  La venta del dispositivo y de las unidades de tabaco 
está prohibida a menores de edad.

•  No retire el CAP mientras el dispositivo está en uso 
o inmediatamente después de su uso, ya que el 

  dispositivo puede estar caliente. Deje que el dispositivo 
  se enfríe antes de retirar el CAP.
•  Aunque se retire la unidad de tabaco durante su uso,  
   el proceso de calentamiento continúa. Para 

detenerlo, apague el dispositivo pulsando el botón 
durante 2 segundos.

•  Limpie el dispositivo luego de que se enfríe.
•  Después de retirar la unidad de tabaco del dispositivo, 

no toque la parte de tabaco de la unidad ya que 
estará caliente después de su uso.

•  Maneje el dispositivo con cuidado. No tire el        
dispositivo ni lo someta a golpes fuertes.

•  Almacenar el dispositivo en lugares con altas  
temperaturas (como el interior de un vehículo o
cerca de fuentes de calor como radiadores o fuegos),
alta humedad o bajas temperaturas, puede reducir 
el rendimiento de la batería.
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•  La batería del dispositivo se agotará si no se utiliza 
durante un periodo de tiempo prolongado.
Recargue el dispositivo antes de usarlo.

• Las unidades de tabaco Fiit específicamente diseñadas    
  para el dispositivo lil SOLID son de un solo uso. No  
  vuelva a introducir una unidad de tabaco usada en 
  el dispositivo. El desempeño del dispositivo no está 
  garantizado si se vuelven a introducir unidades de  
  tabaco usadas.
•  Las unidades de tabaco jamás deben ser encendidas 

con un fósforo, encendedor u otra fuente de fuego.
•  Las unidades de tabaco Fiit pueden mostrar manchas 

o decoloración luego de uso normal.
•  No introduzca el dispositivo en su boca.
•  No opere el dispositivo donde el uso de dispositivos 

electrónicos sea prohibido.
•  Este producto no está diseñado para ser utilizado 

por personas con capacidades físicas, sensoriales 
o mentales reducidas o con falta de conocimiento, 
a menos que sean supervisados o hayan recibido 
instrucciones sobre cómo usar el producto de manera 
segura y comprendan los peligros que conlleva.

• La exposición repetida al sudor, rayos UV y químicos 
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•  Las unidades de tabaco Fiit contienen nicotina, 
la cual es adictiva. La nicotina está naturalmente 
presente en el tabaco usado en las unidades de 
tabaco.

•  La ingestión de unidades de tabaco puede suponer un 
riesgo de intoxicación por nicotina. Si las unidades 
de tabaco son ingeridas, busque atención médica 
inmediatamente. 

• La mejor manera de reducir los riesgos para la salud 
   relacionados con el tabaco es dejar por completo el 
   consumo de tabaco y nicotina.
• Dejar de fumar cigarrillos o cambiar a otros productos 

que contengan nicotina puede requerir el ajuste de la 
dosis de ciertos medicamentos (por ejemplo, teofilina, 
clozapina, ropinirol).

•  El uso de unidades de tabaco con nicotina puede 
provocar efectos secundarios como dolor de

Tabaco y nicotina

  puede decolorar el exterior del dispositivo. 
• La proximidad a un campo magnético puede provocar 
  mal funcionamiento.
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•  Si al usar el dispositivo experimenta algún efecto 
no deseado sobre la salud, consulte a un
profesional de la salud.

•  Puede notificar cualquier efecto adverso o  
incidente directamente poniéndose en contacto 
con el Centro de Servicio al Cliente al  
1800-300-0159. 

Informe de eventos adversos o incidentes

cabeza, náuseas, irritación de garganta o
estomatitis. Si experimenta estos síntomas, deje 
de usar el producto inmediatamente.

•  Si está embarazada, cree que puede estarlo o 
está amamantando, o tiene una enfermedad 
cardíaca, diabetes, epilepsia, convulsiones u otras 
afecciones graves, debe dejar de consumir 
tabaco y nicotina por completo y consultar a un 
profesional de la salud.

• El uso de unidades de tabaco puede provocar una 
  reacción alérgica. Busque atención médica 
  inmediatamente si experimenta alguno de los 
   siguientes síntomas: hinchazón de la cara, labios, 
   lengua, etc., y/o dificultad para respirar.
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4. Uso

Este dispositivo está en modo 
de suspensión y no opera a 
menos que sea activado para 
su primer uso. Para encender 
el dispositivo presione el Botón 
por 2 segundos o conecte el 
cargador al puerto de carga.

Mientras el dispositivo se 
activa, la luz LED de estado 
parpadeará dos veces en 
rojo, naranja, azul claro y azul, 
sucesivamente.

Una vez activado el dispositivo, 
la luz LED de estado parpadeará 
en azul claro por un segundo y 
la vibración ocurrirá dos veces, 
simultáneamente.

Pasos antes de usarlo

•  Al notificar los efectos secundarios, puede ayudar 
   a proporcionar más información sobre la  

seguridad de este producto.

Para conservar la vida de la batería, el dispositivo regresará a modo de suspensión:
① Si no se carga por 24 horas cuando la luz LED de estado está roja.
② Si no se usa por 7 días cuando la luz LED de estado está naranja, azul claro o azul.
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Presione el Botón por 2 
segundos hasta que la 
vibración ocurra.

Luego de 2 segundos, la luz 
LED de estado parpadeará en 
azul claro, y la vibración ocurrirá 
simultáneamente. Durante 
unos 25 segundos, el proceso 
de precalentamiento comenzará. 
El tiempo de duración del 
proceso de precalentamiento 
puede variar de acuerdo con el 
entorno de uso.

Cuando el proceso de 
precalentamiento termine, 
las luces LED de estado se 
encenderán, y la vibración 
ocurrirá simultáneamente. 
Esto significa que el proceso de 
precalentamiento ha terminado 
y la unidad de tabaco está 
lista para usarse.

Encienda el dispositivo

• Si inserta la unidad de tabaco al revés, el dispositivo puede romperse durante el uso. Compruebe la dirección de     
  inserción de la unidad antes de usarlo.
•  Cierre la cobertura de la pieza de inserción de la unidad de tabaco cuando no utilice el dispositivo para evitar que 

entren sustancias en su interior.

Tome su dispositivo. Deslice y abra la cobertura 
de la pieza de inserción de la 
unidad de tabaco en la parte 
superior del dispositivo.

Inserte una unidad de tabaco 
Fiit diseñado para lil SOLID con 
la parte del tabaco hacia abajo 
y presione hasta que toque 
el fondo de la pieza de inserción.
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Para uso consecutivo, repita los pasos      -      arriba. Puede emplear hasta 3 sesiones 
consecutivas.

Sesiones consecutivas

Gire la unidad de tabaco en 
una sola dirección 3 veces 
o más.

Cierre la cobertura de la pieza 
de inserción de la unidad de 
tabaco.

Saque la unidad de tabaco 
del dispositivo.

3 veces

Extracción de la unidad de tabaco

El dispositivo con unidades 
de tabaco Fiit estará listo 
para su uso. Tiene hasta 
14 usos o 5 minutos, lo que 
ocurra primero.

Pulse el Botón durante 2 segundos y retire la unidad de tabaco sólo si desea detener la sesión y 
el uso del dispositivo.

Para indicar los últimos 30 
segundos de la sesión o los 
últimos 3 usos, lo que ocurra 
primero, el dispositivo vibrará 
una vez y la luz LED de estado 
parpadeará en azul claro 
hasta el final de la sesión.

Cuando la sesión termine, 
la luz LED de estado y el 
dispositivo se apagarán
automáticamente. No necesita 
presionar el Botón.

 Uso

Si no se extrae la unidad de tabaco como se ha descrito anteriormente, pueden quedar restos de una unidad 
usada en el interior. Si hay restos en el interior de la unidad de la pieza de inserción, consulte el punto        de 
la sección 6 de esta Guía de Usuario (Solución de problemas).
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* Recomendamos limpiar el dispositivo después de utilizar 20 unidades de tabaco para un óptimo    
   rendimiento del dispositivo.
*  No limpie el dispositivo durante el calentamiento o justo después de usarlo. Deje que el dispositivo 

se enfríe, de lo contrario la Escobilla de limpieza o el Cepillo de limpieza pueden derretirse y pegarse 
al dispositivo.

*  Tenga cuidado de que la Escobilla de limpieza o el Cepillo de limpieza no entren en contacto con 
ningún líquido, aceite, solvente, etc.

* Tenga cuidado de que la Escobilla de limpieza o el Cepillo de limpieza no entren en contacto con los ojos.
* Mantenga la Escobilla de limpieza o el Cepillo de limpieza alejados del fuego.
* Tenga cuidado al usar la Escobilla de limpieza y el Cepillo de limpieza, ya que pueden ser afilados.
* El uso de otras herramientas de limpieza aparte de la Escobilla de limpieza o el Cepillo de limpieza o 
   usar fuerza excesiva puede dañar el calentador.

Retire el CAP del dispositivo. Introduzca el Cepillo de 
limpieza en el dispositivo y 
límpielo girando el Cepillo de 
limpieza.

Introduzca la Escobilla de 
limpieza en el dispositivo y 
límpielo girando la Escobilla 
de limpieza.

5. Limpieza y manejo

Tome el Limpiador Dual. Para usar el Cepillo de limpieza 
en el dispositivo, abra suavemente 
el lado con la marca      .

Para usar la Escobilla de limpieza, 
abra suavemente el lado con la 
marca ⊙.

Limpie con el Limpiador Dual
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No se puede insertar una unidad de tabaco si hay restos de unidades de tabaco dentro de 
la pieza de inserción de la unidad. Retire los restos sacando el CAP del dispositivo e intente 
insertar la unidad de tabaco nuevamente.

Revise si hay más restos de 
unidades de tabaco dentro 
de la pieza de inserción.

Retire los restos del CAP.Si hay restos de una unidad 
de tabaco usada, retire el 
CAP del dispositivo.

6. Solución de problemas

No puedo insertar la unidad de tabaco en el dispositivo.

Presione el Botón 5 veces 
rápidamente (durante 2 
segundos).

Cuando el proceso de limpieza 
termine, la luz LED de estado 
se apagará automáticamente, 
y la vibración ocurrirá 2 veces.

La luz LED de estado parpadeará 
en naranja por 90 segundos, y 
el proceso de limpieza iniciará 
automáticamente.

* Limpieza con calor significa calentar los restos pegados al calentador. El calentador puede calentarse mucho,  
   no deje que nada entre en contacto con el calentador durante o inmediatamente después de la limpieza con calor.

Limpieza con calor
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Si la luz LED de estado se 
ilumina en rojo durante 3 
segundos y la vibración se 
produce 3 veces,
simultáneamente, la batería 
es insuficiente. Cargue el 
dispositivo.

Si la luz LED de estado 
parpadea en naranja durante 3 
segundos, luego de 3 sesiones 
consecutivas, el dispositivo 
se enfriará automáticamente. 
Espere a que la temperatura 
del dispositivo se estabilice.

Si la luz LED de estado 
parpadea en rojo 5 veces, 
el dispositivo no funciona 
correctamente. Reinicie el 
dispositivo.

* Para su seguridad, el dispositivo no puede ser usado más de 3 veces en 18 minutos ya que necesita 
   enfriarse. Tomará 3 minutos 30 segundos antes de que pueda realizar otra sesión.

Mi dispositivo electrónico no funciona.

¿Cómo puedo reiniciar el dispositivo?

Presione el Botón durante 8 
segundos, aun si la vibración 
se produce en 2 segundos.

Cuando el dispositivo se reinicie 
por completo, la luz LED de 
estado se iluminará en azul claro 
durante 1 segundo, y vibrará dos 
veces, simultáneamente.

El dispositivo se reiniciará y la 
luz LED de estado parpadeará 
dos veces en rojo, naranja, azul 
claro y azul, secuencialmente.
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Duración de la garantía
• La duración de la garantía de producto en el dispositivo lil SOLID 2.0, Adaptador de Corriente 
  CA y el Cable USB es de 12 meses a partir de la fecha de compra.

•  Si el usuario no presenta el comprobante de compra, la empresa se reserva el derecho de 
aplicar voluntariamente la duración de la garantía a partir de la fecha de fabricación del 
producto en cuestión basándose en sus propios registros.

¿Qué cubre esta garantía?
•  La empresa podrá reparar o reemplazar, según su criterio (pero sin que ello afecte sus derechos 

legales), cualquier componente defectuoso en términos de materiales o fabricación, 
siempre y cuando hayan sido usados de conformidad con la Guía de Usuario asociada de lil 
SOLID 2.0 y que esté sujeto a un reclamo de garantía válido.

•  Si no es posible reparar el producto, se reemplazará con un producto de igual funcionalidad. 
En la medida que lo permita la legislación local, el color y/o el modelo de reemplazo están 
sujetos a la disponibilidad de dicho color y/o modelo. En caso de reemplazo del producto en 
virtud de esta garantía, cualquier pieza de reemplazo pasa a ser de su propiedad y la pieza 
reemplazada pasa a ser propiedad de la empresa o entidad que realiza el cambio.

• Esta garantía solo será válida en el país de compra.

7. Desecho

8. Garantía 

La duración de la experiencia de la unidad de tabaco es muy corta.
El dispositivo electrónico está diseñado para proporcionar hasta 14 usos o 5 minutos, lo que 
ocurra primero.
La duración de la garantía para el dispositivo es de un año, sujeto a los términos y condiciones 
descritos en la garantía.

•  El dispositivo utiliza una batería de iones de litio. Deseche su dispositivo de acuerdo con las 
normativas aplicables.

•  Comuníquese con las autoridades municipales locales para conocer más información 
acerca del desecho del dispositivo y el adaptador de corriente.
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¿Qué se excluye de esta garantía?
Los productos con garantía vencida o dañados por negligencia del consumidor quedan 
excluidos del servicio de garantía. 
Los siguientes son excluidos de los términos de esta garantía:

daños causados por el uso y el desgaste normal;
daños cosméticos (tales como raspaduras, abolladuras, plástico roto, etc.) que no 
afecten la funcionalidad del producto;
los daños causados por el mal uso, abuso, accidentes, entorno inadecuado de funcionamiento, 
catástrofes naturales, sobrecarga de energía, contacto con líquidos o fuego;    
mal funcionamiento debido al uso en conjunto con consumibles, adaptador de corriente 
o cable no compatibles; 
daño o mal funcionamiento causado por el intento de abrir, modificar o reparar el producto 
por parte de un usuario o un proveedor de servicio no acreditado por el fabricante;
daño o mal funcionamiento causados por usos distintos a los descritos en la Guía de 
Usuario de lil SOLID 2.0;
por desgaste normal del rendimiento de la batería, a menos que la batería falle debido a 
un defecto en los materiales o la mano de obra; 
dispositivos que, total o parcialmente, contenga piezas no originales; 
la pérdida o robo del producto o de sus piezas; 
el uso del producto en un país para el que no fue diseñado o aprobado originalmente.

a)
b)

c)

d)

e)

f)

g)

h)
i)
j)

Reclamo bajo garantía
Si desea hacer un reclamo bajo esta garantía, llame al número del Centro de Servicio al Cliente a 
continuación para obtener asistencia o visite una de nuestras tiendas.
Debe contar con el comprobante de compra y mostrarlo. Si no cuenta con este comprobante, la 
empresa se reserva el derecho de aplicar voluntariamente la duración de la garantía a partir de la 
fecha de fabricación del producto en cuestión, basándose en sus propios registros.

Otros
La empresa no es responsable, bajo ninguna circunstancia, de cualquier reclamo personal o 
de terceros por daños relacionados con el uso del producto, además de los mencionados en 
este documento. Esta limitación no aplica para casos donde la empresa es responsable ante 
usted en virtud de la legislación aplicable.
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9. Datos técnicos
lil SOLID 2.0 
Modelo: S-MONO-21
Tipo de batería: Batería recargable de iones de litio
Entrada: 5.0V         2.0A

El lil SOLID 2.0 está marcado con el símbolo [             ] seguido de «xx-1007EMTx», lo que indica que 
lil SOLID 2.0 solo puede ser cargado usando los modelos de Adaptador de corriente aprobados 
diseñados para lil SOLID 2.0.

Adaptador de Corriente CA
Modelo: HM-1007EMTG
Entrada: 100-150V~ 50-60Hz 0.35A
Salida: 9.0V         1.67A o 5.0V         2.0A
Potencia de salida: 15.0W o 10.0W
Eficiencia activa promedio: 86.15% o 82.95%
Eficiencia en carga baja(10%): 81.05% o 80.00%
Consumo de energía sin carga: <0.07 W

Cable USB

Limpiador Dual

Para conocer el mes y año de fabricación del dispositivo lil SOLID refiérase a la caja del mismo 
dispositivo o llame al Centro de Servicio al Cliente y proporcione el código alfanumérico de 
14 dígitos ubicado debajo del CAP del dispositivo. Condiciones de almacenamiento: en lugares 
secos y acondicionados, régimen de temperatura: de 5 °C a 30 °C humedad relativa menor a 70%.

Centro de Servicio al Cliente: 1800-300-0159

INSTRUCCIONES PARA RETIRAR LA BATERÍA (PARA SU DESECHO Y RECICLAJE)
La batería no debe ser retirada por el consumidor. Al final de la vida útil del producto, sólo 
un reciclador autorizado puede retirar la batería de forma segura siguiendo los siguientes 
pasos.



Modelo S-MONO-21
Paso 1: El dispositivo debe estar completamente descargado antes de desmontarlo.
Paso 2: Separe los Styler Decos de ambos lados del dispositivo electrónico.
Paso 3: Retire las etiquetas (adhesivos negros con impresión) de ambos lados, y luego retire

los tornillos.
Paso 4: Retire el plástico largo en el centro de ambos lados.
Paso 5: Separe la cubierta de los componentes internos.
Paso 6: Retire todos los tornillos y conectores, luego separe las placas de circuitos del casco.
Paso 7: Retire la batería y deséchela de acuerdo con la normativa local.

Confirmación de cumplimiento

Este dispositivo cumple con los límites de exposición a campos electromagneticos y ha sido 
evaluado de acuerdo con la condición de exposición portátil según la norma EN 62311:2008.

 Precaución
Solo use este dispositivo con las unidades de tabaco Fiit diseñados para lil SOLID.
Las unidades de tabaco Fiit se venden por separado.
Este dispositivo no debe ser vendido a menores de edad.

lil, lil SOLID y Fiit son marcas propiedad de KT&G Corporation y usadas bajo licencia por 
Philip Morris Products S.A.
IQOS es una marca propiedad de Philip Morris Products S.A.

21
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When the Cap 
is removed

Cap

Charging Port

Styler Deco

Button (Status LED light)
By pressing the Button or once the device is plugged into a power outlet 
through the Charging Port, the charging status of the device is displayed.

Charge the device before your first use. 
Takes approximately 2 hours to be fully 
charged, available for use for approximately 
25 sticks (the number of sticks can vary according 
to the use environment).

Cover of stick 
insertion part

Only use the USB Cable and AC Power Adaptor  
designed for lil SOLID™ 2.0 that come with your 
device.

You may charge the device whenever it is convenient 
regardless of the battery charge status.

1. Name and component of each part

When the device is being charged, the Status LED lights.
• The Status LED blinks while the device is being charged.
• The Status LED goes off after the device is fully charged.

*  Due to the nature of the parts used for the Status LED, the brightness and 
color of the LED light may vary slightly.

Blue

100~60%

Ice Blue  

60~30%

Orange

30~1%

Red

needs to be charged
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2. Box Contents

lil SOLID 2.0 Device

User Kit
User Guide, Safety Warnings and Instructions and Warranty

USB CableAC Power Adaptor Dual 
Cleaner
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3. Safety Warnings and Instructions
Read all instructions in this User Guide 
carefully before use to operate the device in  
a safe and correct manner.
The Safety Warnings and Instructions  
discussed in this User Guide cannot cover 
all possible situations that could occur  
during the use of the device. Caution and 
care must be exercised when using or  
maintaining an electronic device.

Keep these safety warnings and 
instructions for future reference as 
they contain important information.

• Do not use the device with its Cap removed.
• Be careful not to drop the device in water.
•  This product contains no user-serviceable parts.  

     Failure to follow these instructions may 
result in personal injuries.
Device electronic and battery
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Do not attempt to open, modify, disassemble or 
repair the battery or any component of this device.

•  If the device appears to be damaged, modified, 
disassembled, tampered with, or immersed in liquid 
after purchase, do not activate the device.

•  Do not touch the device, AC Power Adaptor and 
USB Cable if they overheat, fume, ignite, spark or 
burn.

• Do not use the device if it has been exposed to excessive 
   heat.
•  Do not connect the device through electric wires 

or other metallic materials. Doing so may cause 
damage.

•  Do not use the device where flammable materials, 
liquids or gases are present, or under conditions 
with high oxygen supply. Doing so presents an 
explosion hazard.

•  Device, AC Power Adaptor and USB Cable should 
not be exposed to any liquid, oils, solvents, etc. Do 
not touch the device or its parts if it becomes wet or 
has been immersed in liquids, oils, solvents, etc. 

• Do not clean the device using liquids, oils, solvents, etc.
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•  Caution must be exercised so that foreign materials 
do not enter the stick insertion part. Do not use 
device unless foreign particles have been removed.

•  If any fluid leaking from the device comes in contact 
with skin, wash the affected area, including hands 
and do not touch eyes. In case any fluid comes in 
contact with eyes, immediately flush with clean, 
running water for at least 15 minutes and seek 
medical attention.

• Do not use the device if battery is leaking.
•  Only use USB Cable and AC Power Adaptor designed 

for lil SOLID 2.0. See the Technical Data section of 
this User Guide for approved Power Adaptor models. 
Do not use other cables and power adaptors - doing 
so may result in damage.

• Charge the device indoors only, as indicated by symbol .

•  Only use Fiit™ tobacco sticks specifically designed 
for lil SOLID device. The performance of the device is 
not guaranteed if you use it with other consumables. 

•  Do not modify Fiit tobacco sticks in any way or 

Use and storage
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add any substance to Fiit tobacco sticks. Doing so 
may cause injury. 

•  Keep device, USB Cable, AC Power Adaptor and 
tobacco sticks out of reach of children and pets at 
all times.  
Caution: Parts may be swallowed by children.

•  This device is intended for adult-use only.  
Children and minors should never use the device 
under any circumstances.

•  The device and tobacco sticks are prohibited for 
sale to minors. 

•  Do not remove Cap while device is in use or
immediately after use as device may be hot.  
Allow for device to cool before removing Cap.

•  Even if the tobacco stick is removed during use, 
the heating process continues. To stop it, turn off 
power by pressing the Button for 2 seconds.

• Clean the device after cooling.
•  After removing the tobacco stick from the device, 

do not touch the tobacco portion of the stick as it will 
be hot after use.

•  Handle the device with care. Do not drop this device 
or subject it to strong shock.
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•  Storing the device in places with high temperatures 
(such as inside a vehicle or near heat sources such as 
radiators or fires), high humidity or low temperatures, 
may reduce battery performance.

•  Device battery will deplete if left unused for an extended 
period of time. Recharge the device before use.

•  Fiit Tobacco sticks specifically designed for lil SOLID 
device are single-use. Do not re-insert a used stick 
into the device. The performance of the device is 
not guaranteed if used sticks are re-inserted. 

•  The tobacco stick should never be lit with a match, 
lighter, or any other flame source.

•  Fiit Tobacco sticks may show spots or discoloration 
after normal use.  

• Do not insert the device in your mouth. 
•  Do not operate the device where use of electronic 

devices is prohibited.
•  This device is not intended for use by persons with 

reduced physical, sensory or mental capabilities or 
lack of knowledge unless they have been given  
supervision or instruction to use the product in a 
safe way and understand the hazards involved.

•  Being exposed to sweat, UV rays and chemicals in a 
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Tobacco and nicotine
•  Fiit Tobacco sticks contain nicotine, which is 

addictive. Nicotine is naturally present in tobacco 
used in tobacco sticks. 

•  Swallowed tobacco sticks can pose a risk of nicotine 
intoxication. If tobacco sticks are swallowed, seek 
medical attention immediately. 

•  The best way to reduce tobacco-related health risks 
is to quit tobacco and nicotine use altogether. 

•  Stopping smoking cigarettes or switching to other
nicotine-containing products may require the adjustment 
of the dosing of certain medicines (e.g. theophylline, 
clozapine, ropinirole).

•  Using nicotine-containing tobacco sticks may 
cause side effects such as headache, nausea, throat 
irritation, or stomatitis. If you experience these 
symptoms, stop use of the product immediately.

•  If you are pregnant, think you may be pregnant, or 
are breastfeeding, or have heart disease, diabetes, 

repeated manner may discolor the device exterior.
• Proximity to magnetic field may cause malfunction.
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• If you experience any unwanted health effect when  
   using  the device, consult a health care professional.
•   You can report any adverse event or incident 

directly by contacting Customer Service Centre 
at 1800-300-0159.  

• By reporting side effects, you can help provide 
  more  information on the safety of this product.

epilepsy, seizures or other serious conditions, you 
should quit tobacco and nicotine use altogether 
and consult a health care professional.

•  Use of tobacco sticks may cause an allergic 
reaction. Seek medical attention immediately if 
you experience any of the following symptoms: 
swelling of the face, lips, tongue, etc., and/or 
difficulty breathing.

Reporting of adverse events or incidents



4. Use

The device is in the sleep 
mode and does not operate 
unless activated for your first 
use. To wake up the device 
press the Button for 2 seconds 
or connect the charger to the 
charging port.

• If you insert the stick upside down, the device can break down during use. Please check the insertion direction
  of the stick before use.
• Close the cover of the stick insertion part when the device is not in use to prevent any substances from getting inside.

Get your device. Slide and open the Cover of 
the stick insertion part at the 
top of the device.

Insert a Fiit tobacco stick designed 
for lil SOLID into the stick insertion 
part with the tobacco part facing 
down and press the stick in until 
it touches the bottom of the stick 
insertion part. 

While the device wakes up, 
the Status LED blinks twice in 
red, orange, ice blue and blue, 
sequentially.

Once the device is activated, 
the Status LED blinks in 
ice blue for one second 
and vibration occurs twice, 
simultaneously.

Steps before use
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To conserve battery life, the device will return to sleep mode:
① if it is not charged for 24 hours when the Status LED light is red.
② if it is not used for 7 days when the Status LED light is orange, ice blue, or blue.
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Press the Button for 2 seconds 
until vibration occurs. 

The device with Fiit tobacco 
stick is ready to use. You have 
up to 14 puffs or 5 minutes, 
whichever comes first. 

Press the Button for 2 seconds and remove the tobacco stick only if you want to stop the session 
and the use of the device. 

After 2 seconds, the Status 
LED blinks in ice blue, and  
vibration occurs simultaneously. 
During around 25 seconds, 
the preheating process 
starts. The duration time of 
the preheating process can 
vary according to the use 
environment. 

To signal the last 30 seconds 
of the session or the last 3 
puffs, whichever comes first, 
the device will vibrate once 
and the Status LED will blink 
in ice blue until the end of the 
session. 

When the preheating process 
ends, the Status LED lights 
come on, and vibration occurs 
simultaneously.  
This means that the preheating 
process has ended, and the 
stick is ready for use. 

When the session comes to 
an end, the Status LED and the 
device turn off automatically. 
You do not need to press the 
Button. 

Start device

Use
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For consecutive use, please repeat the above        -       steps.  
May use up to 3 consecutive uses. 

Consecutive uses

Unscrew the stick to one 
direction 3 times or more.

Close the Cover of the stick 
insertion part.

Pull the stick out the device.

3 times

If a stick is not removed as described above, the remnants of a used stick may remain inside.
If there are some remnants inside the stick insertion part, refer to        of 6. Troubleshooting. 

Removing the tobacco stick 

5. Cleaning and handling

Grab the Dual Cleaner. To use the Cleaning Brush, 
gently snap open the side 
with the      mark.

To use the Cleaning Wiper, 
gently snap open the side 
with the ⊙ mark.

Cleaning with the Dual Cleaner
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Quickly press the Button  
5 times (within 2 seconds).

When the cleaning process ends, 
the Status LED automatically goes 
off, and vibration occurs 2 times. 

The Status LED blinks in orange, 
for 90 seconds, and the cleaning 
process proceeds automatically.

Cleaning with heat

* We recommend cleaning the device after using 20 sticks for optimum performance of the device.
* Do not clean the device during heating or right after the use of the device. Let the device to cool down, 
   otherwise the Cleaning Wiper or the Cleaning Brush can melt and stick to the device.
* Take care not to let the Cleaning Wiper or the Cleaning Brush come into contact with any liquid, oils, solvents, etc.
* Take care not to let the Cleaning Wiper or the Cleaning Brush come into contact with eyes.
* Keep the Cleaning Wiper or the Cleaning Brush away from fire.
* Caution should be exercised when using the Cleaning Wiper and Cleaning Brush as they can be sharp.
* Use of other cleaning tools aside from Cleaning Wiper or Cleaning Brush or using excessive force may damage the heater.

Remove the Cap from the 
device.

Insert the Cleaning Brush into 
the device and clean the device 
by spinning the Cleaning Brush.

Insert the Cleaning Wiper into 
the device and clean the device 
by spinning the Cleaning Wiper.

* Cleaning with heat means heating the remnants stuck to the heater. The heater can get very hot, so   
   do not let anything come into contact with the heater during or immediately after cleaning with heat.
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6. Troubleshooting

If there are remnants from the previous stick inside the stick insertion part, a stick may not 
be inserted. Remove the remnants by pulling the Cap out of the device and try to insert the 
stick again.

Check for any remnants 
inside the stick insertion part.

Status LED lights in red for  
3 seconds and vibration occurs 
3 times, simultaneously.  
The battery is insufficient. 
Charge the device. 

Remove the remnants from 
the Cap.

Status LED blinks in orange for 
3 seconds. After 3 consecutive 
sessions the device will cool 
down automatically.  
Please wait until the device 
temperature is stabilized. 

If there are remnants of a 
used stick, remove the Cap 
from the device.

Status LED blinks in red 5 times.  
The device is malfunctioning. 
Reset the device. 

*  For your safety, the device cannot be used more than 3 times within 18 minutes as it needs to 
cool down. It will take 3 minutes and 30 seconds before you can have another session. 

I cannot insert the stick into the device.    

My device does not work. 
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7. Disposal

 How can I reset the device? 

Press the Button for  
8 seconds, even if vibration 
occurs within 2 seconds.

When the device is completely 
reset, the Status LED lights in ice 
blue for 1 second, and vibration 
occurs twice, simultaneously. 

The device is reset, and the 
Status LED blinks twice in 
red, orange, ice blue and blue, 
sequentially. 

The duration of using the stick is too short.   
The device is designed to provide up to 14 puffs or 5 minutes, whichever comes first.
The warranty period for the device is one year, subject to the terms and conditions described 
in the warranty. 

•  The device uses a lithium ion battery.  
Dispose your device in accordance with the applicable regulations.

•  Please contact the local municipal authorities to learn more information about the disposal 
of the device and the power adaptor. 

8. Warranty

Warranty Period  
•  The duration of this product warranty on lil SOLID 2.0 device, AC Power Adaptor and USB 

Cable is 12 months from the date of purchase.  

•  In the absence of the proof of purchase, the company reserves the right to voluntarily apply
the warranty duration starting from the manufacturing date of the product in question 
based on its own records.
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Warranty Coverage 
• The company will, at its option (but without affecting your statutory rights), repair or replace 
  any components which are defective in terms of material or workmanship when used in 
  accordance with the associated lil SOLID 2.0 User Guide and which are subject to a valid 
  warranty claim.

• If repair is not possible, replacement will be provided with a product of equivalent functionality. 
  To the extent permitted by local law, the replacement color and/or model are subject to 
  such color and/or model availability. In case of replacement of the product under this 
  warranty, any replacement part becomes your property and the replaced part becomes the 
  property of the company or entity which makes the exchange.

• The provisions of this warranty are only valid in the country of purchase. 

Exclusions to warranty  
Products with expired warranty or damaged by consumer negligence are excluded from the 
warranty service.
The following are excluded from the terms of this warranty: 

malfunction damage caused by normal wear and tear elements;
cosmetic damages (such as scratches, dents, broken plastic, etc.) that do not impact the 
functionality of the product;
damage caused by misuse, abuse, accidents, unsuitable operating environment, natural 
disasters, power surge, contact with liquids or fire;
malfunction due to use with non-compatible consumables, power adaptor or cable;
damage or malfunction caused by attempt to open, modify and repair, either by a user or 
by a service provider not accredited by the manufacturer;
damage or malfunction caused by failure to use as described in the associated 
lil SOLID 2.0 User Guide;
normal battery performance depreciation, unless battery failure has occurred due to 
a defect in materials or workmanship;
devices containing fully or partially non genuine parts;
loss or theft of the product or its parts;
operation of the product in a country for which it was not originally designed or approved. 

a)
b)

c)

d)
e)

f)

g)

h)
i)
j)
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9. Technical Data

lil SOLID 2.0 
Model: S-MONO-21
Battery type: Li-ion rechargeable battery
Input: 5.0V          2.0A

The lil SOLID 2.0 is marked with the symbol [              ] followed by “xx-1007EMTx”, which indicates that 
lil SOLID 2.0 can only be charged using the approved Power Adaptor models designed for lil SOLID 2.0.

AC Power Adaptor
Model: HM-1007EMTG
Input: 100-150V~ 50-60Hz 0.35A
Output: 9.0V          1.67A or 5.0V          2.0A
Output power: 15.0W or 10.0W  
Average active efficiency: 86.15% or 82.95%
Efficiency at low load(10%): 81.05% or 80.00%
No load power consumption: <0.07 W

Claim under warranty  
To make a claim under this warranty, please contact your Customer Service Centre number 
below for assistance or visit one of our stores. You must have and show the purchase 
receipt. In the absence of the proof of purchase, the company reserves the right to voluntarily 
apply the warranty duration starting from the manufacturing date of the product in question 
based on its own records.

Other
Under no circumstances is the company liable for any personal or third-party claims for 
damages related to the use of the product besides the ones mentioned in this document.

This limitation does not apply for cases where the company is liable towards you under law.
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USB Cable

Dual Cleaner

To find out the month and year of manufacturing of the lil SOLID device you should call the 
Customer Service Centre and tell the 14-digit alphanumeric code placed under the cap of 
the device.

Storage conditions: in dry, conditioned premises, temperature regime: from 5 °C to 30 °C 
relative humidity less than 70%.

Customer Service Centre: 1800-300-0159

BATTERY REMOVAL INSTRUCTIONS 
(FOR DISPOSAL AND RECYCLING)
Battery must not be removed by the consumer. At the end of product life, only an authorized 
recycler may safely remove battery by using the following steps.
Model S-MONO-21
Step 1: The device should be fully discharged before disassembling it.
Step 2: Detach the Styler Decos from both sides of the device.
Step 3: Remove the labels (black stickers with printing) on both sides, then remove the screws.
Step 4: Remove the long plastic in the center of both sides.
Step 5: Detach the housing from the internal components.
Step 6: Remove all screws and connectors, then detach the FPCB and PCB from the hull.
Step 7: Remove battery and dispose of according to local regulations.

Confirmation of Compliance

This device complies with the RF exposure limits and has been evaluated in compliance with 
portable exposure condition according to the EN 62311:2008.



     Caution
Only use this device with Fiit tobacco sticks designed for lil SOLID.
Fiit Tobacco sticks are sold separately. 
This device must not be sold to minors.

lil, lil SOLID and Fiit are trademarks owned by KT&G Corporation and used under license by 
Philip Morris Products S.A.
IQOS is a trademark owned by Philip Morris Products S.A.


